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Cislo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3052

Skola: Zakladni $kola a Matef'ska $kola Bily Kostel nad Nisou,

prispévkova organizace, 463 31 Chrastava

Sablona: 111/2 Material: VY_32_INOVACE_02_M19

Vytvoreno: 13.5.2012
Ovéreno ve vyuce Datum: 23.5.2012 Trida:3. rocnik



Téma: Slovni Ulohy hrave.

Vzdélavaci oblast: Matematika a jeji aplikace
Predmét: Matematika Ro¢énik: 3. ro¢nik

Anotace: Z4ci redi formou AZ kvizu jednoduché slovni Glohy.PFi Fedeni
mohou spolu soutézit dva tymy.

Klicova slova: Slovni Ulohy.

Jméno autora: Mgr. Irena Kostelencova

Metodické zhodnoceni:
Soutézni formou fesi slovni Ulohy. ReSeni Uloh vede k procviceni scitani ,
odcitani, nasobeni a déleni.
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Otazka ¢.1:

Vnucce je 6 let, babiCce je 54 let.Kolikrat
je babicka starsi nez vnucka?

Reseni:
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Otazka ¢€.2:

Vnucce je 6 let, babicce je 54 let. O kolik
roki je babicce vic nez vnucce?

Reseni :
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Otazka ¢€.3:

Na stavbu privezli 9 pytl(i vapna a 72 pytli
cementu. Kolikrat méneé privezli vapna nez
cementu?

Regeni:
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Otazka ¢.4:

Na stavbu privezli 9 pytli vapna a 72 pytlu
cementu.O kolik pytlli vapna pfivezli méné nez
pytli cementu?

Reseni: O
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Otazka ¢.5:

Maminka koupila 6 mydel po 8 KC a 1 mydio
za 12 K¢. Kolik korun maminka celkem zaplatila?



Otazka ¢.6:

Maminka koupila 6 mydel po 8 K¢ a 1 mydlo
za 12 K¢€. Zbylo mamince jesté na prasek na
prani za 45 K¢, kdyz mydla platila

stokorunou?
Reseni: O



Otazka ¢.7:

Na vylet jelo 32 déti a 4 krat méné dospélych.
Kolik osob jelo na vylet?

Reseni:
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Otazka €.8:

Na parkovisti stalo 63 osobnich aut a 9 krat
méné motocyklu. Kolik motorovych vozidel
bylo na parkovisti?

Reseni:
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Otazka c¢.9:

Karel zaplatil za barvy 15 KcC, za knihu 4 krat vice
nez za barvy a za tuzku o 7 méneé nez za
barvy.Kolik korun zaplatil za tuzku?

Reseni:
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Otazka ¢.10:

Karel zaplatil za barvy 15 K¢, za knihu 4 krat vice
nez za barvy a za tuzku o 7 K€ méné nez za barvy.
Kolik korun zaplatil Karel za cely nakup?

Reseni:
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Otazka ¢.11

Zemeédeélci nakladali na valnik pytle s obilim. Ovsa
nalozili 7 pytll, pSenice 9 krat vice. Kolik pytiu
pSenice zemédélci nalozili?

Reseni:
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Otazka ¢.12:

Zemeédeélci nakladali na valnik pytle s obilim.
Ovsa nalozili 7 pytll, pSenice 9 krat vice.
Kolik pytll obili nalozili zemédéici na valnik

celkem?
Reseni: O



Otazka ¢.13:

Jirkovi je 13 let, Martin je o 4 roky mladsi
nez Jirka a Libor je o 5 let starSi nez Martin.
Kolik let je Liborovi?

Reseni:
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Otazka ¢.14:

Tatinek zaplatil za 3 knihy 158 K¢. Prvni
kniha stala 43 K¢, druha byla o 32 K¢ drazsi
nez prvni.Kolik korun stala treti kniha?

Reseni:

) ’



Otazka ¢.15:

V zahradé jsou vysazeny jabloneé,
hrusné a tresné. Tresni je 9, hrusni je 3
krat méneé nez tresni a jabloni je o 8 vice
nez treSni. Kolik ovocnych stromt je
celkem v zahradé?

Reseni:



VSechny objekty pouzité k vytvoreni materidlu jsou
soucasti SW ActivInspire nebo jsou vlastni
origindlni tvorbou autora.

Material je uren pro bezplatné pouzivani pro potreby vyuky a vzdélavani na vsech
typech skol a Skolskych zarizeni. Jakékoliv dalsi vyuziti podléha autorskému
zakonu.









